Problem A. Kosak Byc i lNoTtokonsHais

Input file: roads.in
Output file: roads.out
Time limit: 2 seconds
Memory limit: 512 megabytes

Y Tlorokossiamail € n OyIMHKIB, y i-My 3 SKUX IPOXKUBAKOTh (; MEMKAHIIB. MixK muMu OyJuHKaMUA € m
JIOPIr, KOYKHa, IOPOTa CIoIydae OyInHKT v; 1 u;. My BU3HAUAEMO WACTS KOYKHOI'O MEITKAHIIA SIK KiJIbKiCTb
MEIIKAHIB (BKJIIOYHO 3 CO00I0), IKUX BiH MOxKe 3ycTpitu. 2Kuresb GyUHKY MOXKe 3yCTPITH IHIIOTO KU-
TeJsisd, SIKIO BiH 3 #oro OyauHKy, ab0 3 OYAUHKY M0 SIKOTO MOXKHA JICTATUCS, MOJOPOXKYIOUN 10 JTOPOrax
ITorokossaumil.

Ocranni d AHIB KOXKHOT'O JIHSI BiIOyBaJsacs Oisl OJHOIO 3 IBOX THIIIB:

1. Cuirom 3acuriajo Jopory Mixk OyauHKamu g; i h;, ToXK Temep 1o Hifl He MOXKHA ITPOIXATH.

2. k; MemKaHIIB w;-T0 OyIWHKY HA BEPTOJIBLOTI BiIIPABJISIINCS ¥ TOCTI 10 JTaJeKUX POJTUIIB 38 MEXKaMU
IToTokoJIsTH il

Memkanti [Torokosrsaail mumyTs juctu Kosaky Bycy 3 nmpoxaHHsIM TOBIJIOMUTH IM OCTAHHINA TaKUii JIeHb,
[0 CYyMa IACTsI OyIb-SIKOr0 MEIITKAHIIS T;-T0 OYAUHKY Ta OyIb-IKOr0 MEITKAHIIA 4;-I'0 OYyINHKY IPUHANMHI
Z.

MozkHa BBaXKaTH, 110 BC i1 BiOyBaIOTHCS MUTTEBO B IEPIILY MUTh KOXKHOI'O JH:. ZIKIIO 1 0 T0YaTKy BCIX
OIi#l cyMapHe IacTsl MEHINE 32 z;, TO MOTpidHo BuBecTn —1. fAKIo cymapHe macTs 0yJI0 He MEHIIe 3a 2;
JIAIIe 10 mepirol moail, To morpiouo Buectu 0. Ko mic/ist 4-01 mofil cyMapHe IMAacTs CTaJI0 MEHIITNM, HixK
noTpibHO, TO OTPiOHO BUBecTH ¢ — 1. AKINO micas BCiX momiit cymMapHe mMacTs TpuHaiiMHi 2;, TO TOTPIOHO
BHUBECTHU d.

Ockinbku Kosak Byc mocurh 3aiiHsiTa jroguHa, a MemKaHmiB [lorokosswamil 6araTo, BiH mpocuTh Bac
JOIIOMOI'TA MOMY BiJIIIOBICTU Ha BCl JIUCTH.

Input
[eprmmit pAg0K MiCTUTL 9oTHPH TiamX uncia n, m, d Ta s (1 < n,m,d,s < 2-10%) — xinbKicTh GyTUHKIB,
JIOPIT, JHIB Ta IMOBIOMJIEHD BiJIITOBITHO.

Hacrynauit psiiok MIiCTUTBH N IUIAX 9HUCET 1,a2,...,4n (1 < a; < 109) — KUIBbKICTb KUTEJIB B i-My
OyJIUHKY.

Koxxuuit 3 HACTYITHUX M PsiIKIB MICTHTB 1O J1Ba Inx dnciaa v; Ta u; (1 < v, u; < n, u; # v;) — OyuHKE
MiXK AKHUMHI € Jgopora. ['apaHTyeThbcs, o HeMa€ KpaTHuX pebep.

Koxen 3 HacTynHux d psiJIKiB OIHMCY€E 3AIMT B OJHOMY 3 JIBOX (POPMATIB:
e «1 g; hy» (1 < g;,h; <n)— nopora, Ky 3acunajo cairom. ['apanryerbes, Mo Taka JI0pora icHye, i
BOHA He Oy/ia 3acuIlaHa CHIrOM paHilie.

e Qw;iki» (1 <w; <n, 1<k < 109) — HOMep Oy/JMHKY Ta KUIbKICTh JIFOAEH, sIKi IMOKWHYJIN
itoro. lapanTyerbcst, 1m0 B Oy/ib-siKUil MOMEHT Yacy B KOXKHOMY OyJIMHKY Oy/le HPUHAWMHI OJMH
MEITTKaHEIb.

Koken 3 HACTYNIHUX § PSJIKIB MICTHTH [0 TPH IINX 9ucyaa T;, ¥; Ta z; (1 < zjy; <n, 1 < z; < 109).

Output

Busenith s okpeMux psiJIKiB, Y KOXKHOMY 3 SKWX BiJIIIOBiZIb Ha BimmoBimuumit 3amut. fAKimo cyma mmacts
JBOX MEIIKAHI[B IIe JI0 IIEePIIOro IHd MEHIIa Z, TO BUBEIITHL —1.
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Examples

roads.in roads.out
3354 4
294 3
12 3
23 4
13
221
123
233
112
113
1211
3220
1 315
2 3 10
4534 -1
1234 1
12 2
23 3
13
34
2 4
124
134
232
14 21
14 20
139
222
Note

Tlosicuennst Ipyroro npuKIaIy:

JlJ1st meprioro 3anuTy cyMapHe IacTs JBOX MEIIKAHIIB 3aBxkK/ 1 Oy/ie MenIe 21 (cnoyarky BoHO piBhe 20).
Jlist mpyroro 3amnuTy, Hic/st APYyroro JAHs X cymapHe macTs Oyme 3Mentreno 10 6 + 4 = 10. [ 3amuTn
IMOSICHIOIOTHCS TaK CaMoO.

Scoring
e ObMexkenHst | Ba
n, m d s HomaTkosi
1 1 <n,m <200 1<d<200 1 <s5<200 4
2 1 1<n,m<2000 7
s T i<nm<2 100 1 <d<2000 1<s5<2000 - 3
4 1 <n,m<5000 1 <d <5000 14
<s<2-10° =
2 l<nm<2.10° | 1<d<2.100 | 1 =5=2-10 S g
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